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Německo zveřejnilo definitivní údaje, které dokazují, že
počet úmrtí na „covid“ vzrostl PO rozpoutání „vakcín“

vaccinedamage.news/2022-12-22-data-proves-deaths-covid-after-vaccines-unleashed.html

22. 12. 2022 / Autor: Ethan Huff

V Německu je již dlouho standardem, že vláda hlásí nežádoucí účinky

vakcín. I když jiné země zatajují tento typ dat pro politické účely,

Německo mluví pravdu – a to, co země nedávno odhalila o

„vakcínách“ proti covidu, není výjimkou.

Dosud nejpřesnější studie podle „A Midwestern Doctor“ sledovala 35

jedinců, kteří zemřeli do 20 dnů po bodnutí. Zdlouhavé zkoumání

odhalilo, že 10 z nich mohlo zemřít na něco jiného než na výstřel(y),

takže tato těla byla vyloučena.

Zbývajících 25 těl zemřelo na věci, které jsou často spojovány s

očkováním, zatímco pět konkrétně zemřelo na myokarditidu, jednu z

nejčastějších nežádoucích příhod způsobených injekcemi covidu.
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Ve třech případech bylo definitivně rozhodnuto, že příčinou smrti

byla myokarditida vyvolaná covidem, což je podle středozápadního

lékaře „velmi důležité… pokud lze také prokázat, že po očkování

dochází k velkému počtu neočekávaných úmrtí. “

Existují také údaje od BKK, největšího německého poskytovatele

pojištění pokrývajícího téměř 11 milionů Němců, ukazující, že 2,05

procenta příjemců vakcín následně vyhledalo lékařskou péči u

poskytovatele zdravotní péče.

Německá politická strana (AFD) na to reagovala podáním

německého ekvivalentu zákona o svobodném přístupu k informacím

(FOIA) žádosti o všechny ostatní údaje o pojištění, z čehož vyplynulo,

že mnoho zdravotních stavů běžně spojených se zraněními covidem

se po rozpoutání úderů podstatně zvýšilo.

Stručně řečeno, data jasně ukazují, že poškození zdraví a zranění

související s covidem se zvýšily až po zavedení výstřelů. Předtím byly

relativně stabilní minimálně do roku 2016, dlouho předtím, než se

objevil covid.

"Vzhledem k těmto číslům je velmi obtížné tvrdit, že tyto události

nebyly něčím způsobeny," píše A Midwestern Doctor. "V tomto

ohledu máme také docela štěstí, že ačkoli byly vakcíny urychleně

uvedeny na trh během příliš krátké doby na to, aby zajistily

bezpečnost, tento proces stále trval rok."

„Kvůli tomuto zpoždění je možné vyvrátit reflexivně citovaný

protiargument, že tyto změny byly způsobeny COVID-19 nebo

uzamčením, protože k nim došlo až v roce 2020 (jediná možná

výjimka, kterou mohu myslet, je, že Delta se objevila těsně před

koncem roku 2020, ale nárůst začal dlouho předtím, než se Delta

stala v Evropě převládající později v roce 2021).

Veškeré „očkování“ proti covidu musí být okamžitě ukončeno
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Dr. Robert Malone tweetoval graf zobrazující toto se sloupcovým

grafem – viz níže . Podobně to nazývá „nejdůležitějším souborem dat

pandemie“.

Nejdůležitější datový soubor pandemie byl právě zveřejněn https://t.co/0HdlCzfpBE

— Robert W Malone, MD (@RWMaloneMD) 20. prosince 2022

(Související: Malone také vyzval zkorumpované CDC za skrývání dat

o covidech a spáchání masivního vědeckého podvodu.)

Středozápadní doktor pokrývá všechna data a pokud máte zájem,

můžete si je obšírně prohlédnout na stránce The Forgotten Side of

Medicine .

„Vzhledem k extrémně znepokojivým důsledkům německých údajů

není překvapivé, že vlády po celém světě a zdravotní systémy nebo

poskytovatelé pojištění se zdráhali zveřejnit svá vlastní data,“ uzavírá

středozápadní lékař.

"Upřímně doufám, že tato zpráva otevře záplavové brány dalším

odhalením a plně souhlasím s uzavřením této prezentace."

Jaký je ten závěr, možná se ptáte? Stručně řečeno, musí být okamžitě

pozastaveno veškeré „očkování“ proti covidu spolu s úplnými pitvami

prováděnými u těch, kteří zemřeli náhle a neočekávaně poté, co byli

bodnuti.

Musí být také povinné zaznamenávání stavu očkování po očkování

covidem a použité vakcíny u všech zemřelých a také pravidelné

zveřejňování souvisejících údajů.

Nejnovější zprávy o rostoucím počtu zranění a úmrtí v důsledku

injekcí covidu lze nalézt na webu ChemicalViolence.com .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

AMidwesternDoctor.substack.com

Twitter.com

https://twitter.com/RWMaloneMD/status/1605145716522995713
https://t.co/0HdlCzfpBE
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